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Кому: Кому: Бухгалтеру (в том числе бюджетной сферы) 
 

Не позднее 25 апреля нужно сдать РСВ за I квартал по новой форме. 
 

Анонс: В новой форме расчета по страховым взносам изменений немного. Так, в 

подраздел 3.2.1 раздела 3 ввели графу 141 (приложение 6 к приказу). В ней нужно 

отражать выплаты по ГПД. В целом же для основной массы страхователей 

изменения больше технические. Например, заменили штрихкоды. 

В связи с принятием законов в рамках налоговой реформы для плательщиков 

взносов - субъектов МСП с основным видом деятельности "Обрабатывающие 

производства" раздел 1 расчета дополнили приложением 3.1. 

Также уточнили порядок заполнения формы и формат ее подачи. 

ФНС России от 12.02.2025 N БС-4-11/1275@ «О контрольных соотношениях 

показателей формы расчета по страховым взносам», направила контрольные 

соотношения к новой форме расчета  

  

 

Организации смогут правильно заполнить и сдать расчет по страховым взносам. 

 

Далее и подробнее в документе: 

 

Документ: Приказ ФНС России от 05.11.2024 N ЕД-7-3/989@ "Об утверждении 

формы налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость, порядка ее 

заполнения (представления), формата представления налоговой декларации по 

налогу на добавленную стоимость в электронной форме, а также форматов 

представления документов, прилагаемых к такой декларации, в электронной 

форме" {КонсультантПлюс} 

 

Внимание!!! Наши специалисты дополнительно по данной теме  подготовили 

подборку документов: 

 

1. Готовое решение: Как заполнить расчет по страховым взносам за отчетные 

(расчетный) периоды (КонсультантПлюс, 2025) 

 

2. Готовое решение: Как проверить правильность заполнения РСВ по 

контрольным соотношениям (КонсультантПлюс, 2025) 

 

3. Форма: Расчет по страховым взносам за I квартал 2025 г., заполненный 

бюджетным учреждением (Форма по КНД 1151111) (образец заполнения) 

(КонсультантПлюс, 2025) 

 

4. Справочная информация: "Формы налогового учета и отчетности" 

(Материал подготовлен специалистами КонсультантПлюс) 
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Рекомендации: 
 

Если необходимо разобраться только с тем, как правильно заполнить форму и учесть 

все изменения и нюансы, то мы можем порекомендовать воспользоваться таким 

инструментом КонсультантПлюс, как Справочная информация. 

 

Откроем Справочную информацию. Найдем раздел «Формы в MS-Word, MS-Excel и 

графических формах». Перейдем в «Формы налогового учета и отчетности». 

 

 
 

На этой странице в строке поиска напишем  «РСВ», кликнем по кнопке «Найти» и 

перейдем  по гиперссылке. 

 

Видим описание формы. Обратим внимание на то, что здесь есть возможности 

ознакомления с   образцом  заполнения формы и материалами по заполнению. 
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